



HOUSE of
LOBKOWICZ

Tisková zpráva

Nelahozeves, 19. listopadu

Poprvé i v rodném domě Antonína Dvořáka. Nelahozeveské Adventní slavnosti se ponesou ve znamení hudby

O druhém adventním víkendu, tedy ve dnech 7. a 8. prosince 2024, se výjimečně otevřou brány zámku v Nelahozevsi veřejnosti, přestože již je po turistické sezóně. Tradiční Adventní slavnosti budou navíc větší než kdy dříve. Nově bude bohatý program připraven i v rodném domě Antonína Dvořáka, jehož muzeum je od června otevřeno všem milovníkům klasické hudby a české historie.

V prostoru obou památek je připraven pro rodiny s dětmi bohatý program, který nabídne kromě hudebních a loutkových představení a kejklířských vystoupení také široký výběr kreativních dílniček.

V Dvořákově domě se mohou návštěvníci těšit na dva unikátní hodinové koncerty (oba dny od 14:00), které pomohou navodit tu správnou vánoční atmosféru. V rámci speciálních dílniček si budou děti i dospělí moci ozdobit perníčky, vyrobit voňavé vánoční pomandery a vytvořit další dekorace, které naplní jejich domovy kouzlem Vánoc. Rodiče budou moci s klidem nechat děti v dílničkách a naplno si vychutnat koncert, zatímco děti budou rozvíjet svou kreativitu pod vedením zkušených lektorů.

Ve znamení hudby se ponese také zámecký program, kde bude ve sklepním sále po celý víkend dotvářet atmosféru živá kapela. Na sobotních řemeslných dílničkách na zámku Nelahozeves se budou návštěvníci moci inspirovat ukázkami tradičních řemesel a poté budou mít možnost si ozdobit skleněné vánoční ozdoby třpytkami, vyrobit vánoční slaměnou ozdobu, nebo drátěné ozdoby zdobené korálky. V neděli se návštěvníci mohou těšit na ukázky výroby františků, a následně si ozdobit stojánky na františky, vyrobit si ozdoby z mačkaného skla nebo z prvorepublikových notových papírů.

Více podrobností o programu, včetně kompletních informací o koncertech v rodném domě Antonína Dvořáka, naleznete na webových stránkách:

<https://www.lobkowicz.cz/adventni-slavnosti-na-zamku-nelahozeves>

Naleznete tam také detailní rozpis balíčků vstupného. Důležitý je především pro koncerty v Dvořákově domě, které mají omezenou kapacitu. Do konce listopadu navíc

platí výrazně zvýhodněný předprodej vstupenek. Slevu je možné získat i přímo na místě, pokud návštěvník předloží platnou jízdenku Českých drah.

Pro více informací kontaktujte:

Jakub Fajnor

+420 720 078 272

jakub.fajnor@lobkowicz.cz